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一一一一、、、、某典型二阶系统，当输入单位阶跃信号时， %15% =σ ， )05.0(2 =∆= st
s

，

试求系统在单位斜坡输入时的稳态误差。（15分） 

二二二二、、、、已知控制系统的结构框图如下：（16分） 

 

求闭环传递函数 C(s)/R(s)。   

三、已知单位负反馈控制系统的开环传递函数为
)1s25.0(s

5
)s(G

+
= （18分）

1、计算系统的相位裕度。 

2、若要前向通道中出现一个延迟环节 se τ− ，试计算系统稳定的 τ的取值

范围。 p
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四、若复合控制系统结构图如图所示。（20分） 

1、当 t3)t(31)t(r += ， 0)t(n = 时，要使 5.0ess ≤ ，求 1K 的值 

2、若要使系统对控制输入的稳态性能保持不变，且又使扰动输入为阶

跃信号时，扰动作用下的稳态误差为零，应对系统进行怎样最简单的改

变？ 
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五、单位反馈系统的开环传递函数为
)5)(3(

)(
++

=
sss

K
sG （20分） 

1、绘制根轨迹。 

2、计算当系统一个闭环极点 61 −=s 时，其余两个极点的值，并确定相应

的 K值。 

六、已知最小相位系统的开环近似对数幅频特性曲线如图，求其对应的传

递函数。（12分） 
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七、已知单位负反馈系统的开环传递函数为
1

1
)(

+
=
s

sG ，求该控制系统在

输入信号 )302cos(2)30sin()( oo −−+= tttr 下的稳态输出。（15分） 

八、已知系统开环传递函数为
)1(

1
)()(

1

2

2

+
+

=
sTs

sT
sHsG ，当 21 TT > 时和 21 TT < 时

分别绘制幅相特性图，并用奈奎斯特稳定判据判断系统的稳定性。（16分） 

九、已知系统如图所示，采样周期为 T=1s，r(t)=2t，求系统的输出脉冲序

列。（18分） 
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